Scratch (target_game)

Mpdypaupa TTOU TTPOCOPOIWVEI £va TTAIXVIOI — OTOXOG:

2xedidgovtal 10 opodkevTpol KUKAoI e kévtpo 1o (0,0) kai akTivwv: 18, 36, ..., 180:
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O ydrog &ekivael ye okop 10000 kai yia 10 BoAég:
o [Inyaivel otn B¢on: x (Tuxaia TP oTto [-200,200]) kai y (Tuxaia TIPA oTo [-180,180])
o Aonvel Hia oTauTa
e YToAoyiCetal n ammdéoTaon TG BoAng atréd 1o kévrpo (0,0).

d=+x>+y?

e To okop peiwveTal kata d
EmavaAauBaveral n idia diadikagia yia Tov oKUAO.
AvaKoIVWVETal 0 TEAIKOG VIKNTAG / I00TTaAIQ.
MpoékTaon: va avakoIvwVeTal N KAAUTEPN BOAN (MIKPOTEPNG ATTOOTACNG OTTO TO KEVTPO) KAl TWV 2 TTAIKTWV.




